



应急演练见真功

▲ 6月13日,国电电力内蒙古察哈素煤矿开展矿井主要通风机停止运转事故应急演练。 齐宸 摄



▲ 6月13日,安徽公司池州电厂开展输煤系统设备隐患大排查和夏季防火专项“地毯式”排查,强化输煤系统安全管理,严格落实现场作业“反三违”管控措施。 曹凤 摄



▲ 日前,四川达州公司以“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”为主题举行签名承诺,全面拉开“安全生产月”系列活动序幕。 陈今天 摄



▲ 近日,吉林双辽发电公司“主变压器火灾事故应急预案”实战演练活动中,消防员对模拟火灾进行扑救。 高双 摄



▲ 6月12日,安徽公司铜陵电厂开展消防知识培训,增强物资仓库、灰库等生产辅助岗位人员消防安全意识,提高扑灭初级火灾的能力,筑牢安全生产“防火墙”。 陈文科 摄



▲ 6月10日,国电电力锦界公司开展气站氢泄漏应急演练,提升员工安全意识与应急能力,筑牢安全生产防线。 周鸣岳 摄

国能『寻安记』

聚焦高水平安全保障高质量发展

编者按:

“安全生产月”活动开展以来,国家能源集团各单位深入贯彻落实集团公司2025年“安全生产月”活动启动会暨生产安全事故警示教育会议精神,开展了形式多样的安全生产知识宣传、普及教育和技能培训等活动,全面提升职工安全意识和安全素质。本报集中刊发“安全生产月”及“安全宣传咨询日”里,各单位各具特色的活动场景,以期营造“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围,为集团安全生产形势持续稳定向好提供舆论支持。

拧紧安全“责任阀”



▲ 6月16日,乌海能源露天矿业向职工发放安全宣传册、安全环保宣传册,普及安全宣传知识,有效提高职工的安全意识和自我保护能力,营造良好的安全生产氛围。 张玉静 摄



▲ 6月16日,重庆电厂在行政办公楼前广场举办安全咨询日活动。工作人员向过往职工发放宣传图册,普及安全知识,增强职工安全意识,为企业安全生产营造良好氛围。 蓝凯 摄



▲ 6月12日,山东菏泽公司举办安全生产技能竞赛。参赛员工通过虚拟灭火实景演练,强化应急能力,以赛促训,营造“比学赶超”氛围。 朱晓静 摄



▲ 6月16日,销售集团安徽营销中心组织全员开展安全培训及消防实战演习,以“理论+实操”模式强化安全意识,拧紧安全“责任阀”。 苏培瑶 摄



▲ 6月16日,江西九江公司通过VR事故体验、模拟灭火等面向社区开展安全知识科普活动,切实提升社区居民安全防范与自救互救能力。 熊丽华 摄



安全融进社区

▲ 6月16日,龙源电力黑龙江公司走进同山镇社区,通过设置宣传展板、发放科普手册等形式,向社区居民深入宣传安全生产方针政策、法律法规,为筑牢安全生产防线夯实基础。 冯驰 摄



▲ 6月16日,朔黄铁路原平公司组织沿线各单位志愿者走进学校、街道、店铺等,向学生、村民科普安全知识与应急处置方法。 韩灵丽 摄



▲ 6月16日,在鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾车站活动现场,新朔铁路工作人员为群众答疑、分发资料,传播安全知识,提升公众安全意识。 高伟浩 摄